осольство Туркменистана в Австрии и диппредставительства Афганистана, Азербайджана, Индии, Кыргызстана, Казахстана, Таджикистана, Узбекистана, Ирана, Ирака и редакция журнала «Society» провели торжественное мероприятие в честь праздника Новруз, говорится в пресс-релизе посольства Туркменистана в Республике Австрия.

Программа включала выступления творческих коллективов и выставку декоративно-прикладного искусства. Павильон

ПРАЗДНИК НАЧАЛА НОВОГО ГОДА И ВЕСНЫ

Туркменистана познакомил гостей с местными коврами, национальными украшениями, блюдами туркменской кухни, а также сборниками стихотворений Махтумкули Фраги на различных языках.

Слово «новруз» с персидского означает «новый день». Десять лет назад ЮНЕСКО включила праздник в Список нематериального культурного наследия человечества. С этого момента

он называется «Международный день Новруз». Праздник является неотъемлемой частью национальной культуры многих восточных народов, при этом он не имеет отношения к религии. Праздник нового года отмечали еще до прихода мусульманской религии, поэтому этот день отсчитывают по солнечному календарю. Каждый год Новруз приходится на 21 марта.

ORIENT news

«СОКРОВИЩНИЦА» КОВРОВ В БАДЕНЕ

САЛЛИ ЛАНКАРАНИ: «ПОКУПКА КОВРА – ВОПРОС ДОВЕРИЯ»

Более 50 лет Салли Ланкарани занимается продажей ковров и всем тем, что с ними связано. Ее увлеченность профессией не оставляет равнодушными и ее клиентов.

ПОЧЕМУ НАШ ЖУРНАЛ

алли Ланкарани, хозяйка магазина персидских ковров, сама обратилась в редакцию журнала с просьбой разместить рекламу. Она рассказала, что разыскивала именно русскоязычные издания в Австрии и нашла только наше. Дело в том, что бабушка Салли из Азербайджана и в семье говорили и по-русски. Некоторые слова, например «блинчики», госпожа Ланкарани помнит с детства и до сих пор с удовольствием их печет, хотя сейчас говорит только по-немецки и по-английски.

Красивые ковры в жизни Салли Ланкарани были всегда. В 1973 году она решила превратить свое увлечение в профессию. В течение 25 лет Салли поставляла товар в специализированный магазин ковров в переулке Фрауэнгассе в Бадене, а затем переняла его в 2010 году. С тех пор предпринимательницу можно встретить почти каждый день в ее «сокровищнице», в которой представлены ковры разных ценовых категорий – в первую очередь из Персии, но также из России, Афганистана и Китая.

«Персидские ковры вне времени. Существует так много разных узоров и дизайнов – они украсят собой любой интерьер. Даже в голливудских фильмах они придают особый шарм домам, в том числе и сверхсовременным объектам недвижимости.»



Кроме прочего, Салли предлагает профессиональную реставрацию и ремонт ковров, а также бесплатную оценку античных экземпляров.

«У меня есть клиенты, которые возвращаются снова и снова. Я с удовольствием общаюсь с людьми из разных стран. И буду рада видеть вас в своем магазине в Бадене».

